## Fêtes de Saint Antoine 2025

## Pèlerinage à Saint Antoine de Padoue 2025.

Bien chers amis pèlerins et pèlerines,

Voici le temps de célébrer notre saint patron Antoine de Padoue au cours du pèlerinage très ancien et bien connu, ici et ailleurs, en notre paroisse de Cuges-les-Pins les 13 et 15 juin.

Cette année favorable et particulière, ouverte par notre pape François, est vécue sur le chemin de la vertu théologale de l'Espérance alors que tout dans notre monde prête à l'inquiétude.

"Le vrai pèlerinage est d'abord intérieur et nous savons qu'il peut se vivre même lorsqu'on est cloué sur un lit d'hôpital... Vécus sobrement dans la foi, afin d'apprendre à se laisser déplacer, transformer, renouveler par la grâce de certains lieux où tant de prières, au fil des siècles, ont été déposées, tant de pardons reçus, tant de vocations trouvées, tant d'amour déployé."

Mgr Jean-Marc Aveline.

Alors, viendrez-vous cette année demander à Saint Antoine qu'il renforce notre Espérance et notre Foi dans le Seigneur Jésus-Christ, que la Charité répande dans le monde la joie et la paix. C'est ce que nous souhaitons pour chacun d'entre nous.

L'association des amis de Saint Antoine vous remercie par avance pour votre aide permettant de perpétuer cette tradition séculaire et populaire.



Le président : Michel David

Le prêtre administrateur: Julien Fleury



## PAROISSE DE CUGES LES PINS LES AMIS DE SAINT ANTOINE ASSOCIATION LOI 1901

Cette association a cinq objectifs:

- 1 Participer à l'entretien des édifices dédiés à Saint Antoine
- 2 Participer à l'entretien de l'orgue
- 3 Aider la paroisse à l'organisation des pèlerinages
- 4 Faire connaître la spiritualité de Saint Antoine

## **BULLETIN D'ADHESION 2025**

NOM, PRÉNOM:
ADRESSE :
ADRESSE MAIL :
TÉLÉPHONE :
Désire participer à l'Association des amis de Saint Antoine comme

sire participer à l'Association des amis de Saint Antoine comme

- Membre pour l'année 2025 : cotisation = 12 €

- Membre bienfaiteur :.....

Règlement par chèque à l'ordre de : « Les amis de st Antoine » À envoyer à la paroisse – Bd Gambetta -13780 Cuges les Pins

Tel: 04 42 73 80 24 - 06 24 37 76 00

www.paroisse-cuges.fr CCP: 1.2.057.84.7.029